
《結果報告》

令和元年度人材育成セミナー

「時間活用コース」
【テーマ】時間活用術を体得し、改善・５Ｓ等に前向きに取り組もう！

１ 研修の概要
(1)開催日時　　１１月２０日(水) 　午前９時～午後４時
(2)講　　師　　えちぜん改善実践舎　越前行夫先生
(3)受講者数　　１９名
　受講者は、越前講師の事例が豊富で分かりやすい講義と、親身なきめ細かい
アドバイスの基、仕事を緊急性と重要性の視点から見直すフレームワークを使
って自身の仕事の分析し、仕事の質を落とさず限られた時間を有効活用する方
法を体得しました。
　時間活用術を実践して、改善や企画など、明日の仕事に取組む時間を創出し、企
業の将来に貢献できる人材とてし大いに活躍されることが期待されます。

２ 研修の様子

事例が豊富で分かりやすい講義 思わず納得、絶妙なアドバイス

３ 今後の抱負、受講者の感想等（受講者アンケートから抜粋）

◎ 男性（３０歳代）
　自分の業務を書き出し、必要なのか、廃止できるものはないか、もう一度考
える必要があるかなと感じました、会社でも実践したいです。

◎ 女性（３０歳代）
　“準備する仕事”の時間を少しでもとれるよう、今日学んだことを活かして
時間を作りたい。得意な人に仕事を依頼することも覚えていきたい。

◎ 男性（３０歳代）
　普段の仕事では、あまり時間配分や効率について考えていなかったので、客
観的な視点で見直すことが出来て、良かったです。

◎ 女性（４０歳代）
　本日は、大変ためになるお話が聞けました。早速、自分の担当する業務に活かした
いと思います。ありがとうございました。

◎ 男性（４０歳代）
　他社他業種の人達とディスカッションをしながら、楽しく研修できました。
　また、この様な研修に参加したいです。

◎ 男性（５０歳代）
　恐らく、今講習は私が最年長だと思いますが、まだまだ先の人生を有効に使
える自信になりました。
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４　参加企業.受講者概要

参加企業数 ９社 ※市役所含む

参加者数 １９名

(1)　参加企業概要

足利 佐野 栃木 小山 メール ＦＡＸ ＤＭ その他

数 3 3 3 0 9 7 1 1 0 9

％ 34 33 33 0 100 100 0 0 0 100

規 規 ( 従 業 員 数 ）

数 9

％ 100

(2)　参加企業名

(3)　受講者の概要

男性 女性 10代 20代 30代 40代 50代 60代

数 14 5 0 6 5 5 3 0 19 平均年齢

％ 74 26 0 32 26 26 13 0 97

10人未満 30人未満 50人未満 100人未満 100人以上

計

年　　　代
計

計
申込み媒体

計

地　　　　　　域

３７．３歳

0 3 0 2 4

性　別

0 33 0 22 45

アキレス株式会社、オグラ金属株式会社、エヌエスサービス株式会社
（足利市３社）
タキロンシーアイ株式会社、KOIDE JAPAN 株式会社、ゼオンオプトバイオラボ株式会社
（佐野市３社）
岩下食品株式会社、日新工業株式会社、株式会社日東製作所
（栃木市３社）
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５ 

≪参考≫平成30年度 ≪参考≫平成29年度

※今年度からの新規開催コースのため、前年度はありません。

受講者 19

回答者 19

回答率 100%

(１) セミナーの内容・講師について

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

よい 16 84%

普通 3 16%

よくない 0 0%

(2) あなたは受講してどうでしたか

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
大変ため
になった

14 74%

普通 5 26%

あまりた
めになら

0 0%

(3) 特に参考になった点は何ですか（記述回答）

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

記述あり 18 95%

記述なし 1 5%

(4)　研修内容、カリキュラムで改善する点がありますか（記述回答）

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

改善点あり 7 32%

改善点なし 12 68%

(5) 今後の抱負、受講感想、その他気づいた点がありましたらご記入ください

 

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比

記述あり 18 95%

記述なし 1 5%

(6) 今後はどのようなセミナーに参加したいですか、どんな能力を伸ばしたいですか

受講者アンケート結果

脳の能力開発、業務効率化、男女共同参画
部下育成方法(２件)、品質管理、ヒューマンエラー対策(２件)
コミュニケーション、生産管理、Excel(マクロ)等Office関連のやり方
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